Calcula, aproximadamente, el error absoluto y relativo que se comete al tomar las
siguientes aproximaciones:

a) Aproximamos 12,469 por 12,5

Ea =|Veal - Vaproximado| = [12,469~12,5| =|-0,031] = 0,031
—| E, | |0,031] )
Er _|vrea| _‘12,469‘ = |D,DD2486.,,| = D,DDES

b) Aproximamos por truncamiento a la milésima el namero 7,56789

El truncamiento a la milésima del nimero 7,56789 es: 7,567

Ey = |vrea| B thr}arzuru:uxirna.;i.:.| =[7,56789 -7,567| =10,00089| = 0,00089
_| Ea _|0,00089) ~ i
" Ve _‘?,56?89‘ =[0,0001176..| = 0,0001176... = 0,0001

c¢) Aproximamos por redondeo el namero aureo, ® ala centésima.

D =1,61803398...

Su aproximacién por redondeo a la centésima es: 1,62

Ea = |vreal h H"“'iaq:urn:uxirnEn:h:u| = |¢_1*62| = |1*61803398”'_1*62| -

=|-0,001966...|= 0,001966... = 0,00197

= =| = =‘D,DDIQT‘ =|-0,00121506...|= 0,00121506... =0,0012
|wreal ¢




